

Reagan Anuncia Avance en Reducción Armas Atómicas

NACIONES UNIDAS, septiembre 22 (AP).— El Presidente norteamericano Ronald Reagan dijo hoy que se ha producido un avance en las relaciones soviético-estadounidenses hacia una reducción de los arsenales de cohetes nucleares.

A pesar de la tensión en las relaciones soviético-norteamericanas, causadas por el caso del periodista Nicholas Daniloff y la expulsión de 25 miembros de la misión soviética en las Naciones Unidas, Reagan presentó una relación optimista sobre las negociaciones que se siguen en Ginebra para detener la carrera armamentista.

Confirmando que Estados Unidos estaba preparado para estudiar "una medida interna" para reducir el

número de cohetes intercontinentales, bombarderos y submarinos a una cifra inferior al 50 por ciento que había exigido originalmente.

Al mismo tiempo, Reagan dijo, los soviéticos "han aceptado nuestra idea" de reducciones radicales.

"Así que ha habido avance", dijo.

Los soviéticos habían re-

chazado la exigencia norteamericana original, debido a que forzaría el abandono de muchos de los cohetes de mayor peso emplazados en silos que son el núcleo del arsenal soviético.

En una declaración conciliatoria, Reagan dijo, "hemos tratado de tomar en consideración las

—Favor pase a la página 50.



INAUGURAN XLI ASAMBLEA ONU, Nueva York, septiembre 22. El Rey Juan Carlos de España (izquierda), y el Presidente de Estados Unidos Ronald Reagan se reúnen antes de pronunciar discursos de apertura de la XLI Asamblea General de las Naciones Unidas. (Reuter).

Desacuerdo E.U.-Aliados sobre Política Monetaria

WASHINGTON, septiembre 22 (EFE).— Al celebrarse hoy el primer aniversario del acuerdo de los países industrializados para bajar el valor del dólar, Estados Unidos y sus aliados mantienen un desacuerdo sobre el sistema monetario internacional.

Gran Bretaña, Francia, Alemania Federal y Japón acordaron en Nueva York el 22 de septiembre de 1985 bajar con Estados Unidos el valor del dólar para ayudar a este último país a

reducir su gigantesco déficit comercial externo.

A pesar de que el dólar ha bajado desde entonces en casi un 30 por ciento, el déficit comercial norteamericano sigue subiendo y podría alcanzar este año la cifra récord de 175.000 millones de dólares.

Estados Unidos está presionando a los otros países industrializados aliados, especialmente Alemania Federal y Japón, a que im-

—Favor pase a la página 24.

Discuten Reanudación Relaciones Israel-URSS

NACIONES UNIDAS, septiembre 22 (UPI).— El Primer Ministro de Israel, Shimon Peres, y el Ministro de Relaciones Exteriores de la Unión Soviética, Eduard Shevardnadze, mantuvieron hoy conversaciones sobre la posibilidad de reanudar las relaciones diplomáticas entre ambas naciones, según dijo Peres.

El gobernante israelí, luego de una reunión de una hora con el ministro soviético en la sede de la ONU, dijo a los periodistas "estoy satisfecho por la atmósfera y la manera en que todo se desarrolló".

"Habrán nuevos contactos", dijo Peres, que pareció medir sus declaraciones y responder con mucho cuidado.

Agregó que "ambas partes trataron de ver qué pasos hay que dar para normalizar las relaciones", rotas por Moscú hace 19 años, durante la guerra árabe-israelí de 1967.

Peres no quiso detallar los "pasos" en discusión.

Shevardnadze trató de eludir a los periodistas usando una salida lateral, y evitó comentar sobre las

—Favor pase a la página 11.



BAUTIZAN A HIJA. Mónaco, septiembre 22. La Princesa Carolina de Mónaco carga a su hija, Charlotte-Maire, luego de recibir el sacramento del bautizo. Les acompañan su esposo, Stephano Casiraghi y su hijo Andrés. (Reuter).

E.U. Acusa a Nicaragua de Promover Subversión

NACIONES UNIDAS, septiembre 22 (UPI).— El Presidente Ronald Reagan sostuvo hoy que la Unión Soviética, con cientos de millones de dólares en armas y asesores "ayuda al régimen dictatorial de Nicaragua que intenta subvertir a sus vecinos y traiciona una revolución popular".

Hablando ante la asamblea general de las Naciones Unidas, Reagan se refirió a las negociaciones con la Unión Soviética sobre armas estratégicas y dijo que "debemos recordar de las experiencias de los años setenta, que el progreso en el control de ar-

mas no puede estar divor-

ciado de los acontecimientos políticos regionales".

"Las tensiones políticas son la causa de la competencia militar y no al revés", sostuvo. "Si bien Estados Unidos y la Unión Soviética discrepan acerca de las causas profundas de la tensión política, si estamos de acuerdo en que los científicos regionales pueden escalar a una confrontación global".

El Presidente luego mencionó la presencia de tropas soviéticas en Afganistán, la ocupación vietnamita en Camboya, la presencia de tropas cubanas en Etiopía y Angola y

—Favor pase a la página 50.

Resumen mundial

Rey de España Brinda por ONU

NUEVA YORK, septiembre 22 (EFE).— El rey de España brindó hoy por el futuro de las Naciones Unidas, al final de un almuerzo que ofreció hoy el secretario general de esta organización, Javier Pérez de Cuéllar, a los dignatarios extranjeros que visitan Nueva York.

"Nuestra presencia aquí demuestra la fe en esta organización", dijo Juan Carlos I, en un breve brindis con el que concluyó el almuerzo.

El monarca español respondió, como jefe de estado más antiguo de los presentes, a las palabras de Pérez de Cuéllar, que había subrayado la necesidad de que todas las personalidades que visitan las Naciones Unidas "se sientan como en su casa".

Jóvenes Mexicanos Atrapados por Vicios

MEXICO, septiembre 22 (UPI).— Para los jóvenes mexicanos cada día es más difícil conseguir trabajo y más fácil caer en la delincuencia, el alcoholismo y la drogadicción, según un estudio dado a conocer hoy en esta capital.

Actualmente de cada 100 delincuentes en el país, 57 son jóvenes entre 15 y 24 años de edad, se-

—Favor pase a la página 11.

En Guatemala

Piden Imponer Pena de Muerte a Secuestradores

GUATEMALA, septiembre 22 (ACAN-EFE).— El anticomunista Movimiento de Liberación Nacional de Guatemala pedirá al Congreso Legislativo que se imponga la pena de muerte para los secuestradores, informó un diputado del partido derechista.

El legislador Juan Carlos Simmons indicó que presentará al Parlamento guatemalteco un anteproyecto de ley para que se institucionalice el máximo castigo, para los responsables de secuestros.

La pena de muerte fue abolida por Guatemala al entrar en vigor la nueva Constitución, el 14 de enero pasado.

Simmons anunció la presentación del anteproyecto durante una concentración, ayer, en la ciudad de Chiquimula, 167 kilómetros al oriente del país, ante unos

cinco mil habitantes que exigían la aparición del alcalde de esa provincia, José María Portillo, se-

—Favor pase a la página 50.

Centenares Piden Muerte a Terroristas en París

PARIS, septiembre 22 (UPI).— Centenares de personas, que coreaban "pena de muerte a los terroristas", desfilaron hoy una prohibición de la policía para hacer manifestaciones y protestaron la manera en que el Gobierno está manejando la última ola de atentados.

La policía dijo también

que había encontrado siete kilos de explosivos y 30 detonadores en un bosque situado a unos 190 kilómetros de París, y que había arrestado a un ciudadano iraní.

Los explosivos fueron descubiertos hoy en un escondite en un bosque cer-

—Favor pase a la página 11.



EXIGEN MUERTE A TERRORISTAS. París, septiembre 22. El dirigente del Frente Nacional francés, Jean Marie le Pen, saluda a los manifestantes durante una concentración contra el terrorismo, en la que se exigió aplicar la pena de muerte a los terroristas. (Reuter).